



一位市民在兽首前拍照留念。本报记者 赵金阳 摄

3000余市民入馆看“国宝”

兽首露面，观众爆棚

本报5月1日讯(通讯员 周霞 李鹏飞 记者 侯文强) 昨天看国宝的市民挤“爆棚”!由于圆明园兽首太受欢迎,市博物馆“国宝”特展厅不得不随时清场,将市民的观展时间控制在10分钟以内。

“时间到了,观众们赶紧出馆!”1日上午10点,在烟台市博物馆“国宝”特展厅内,保安们不断提醒着市民。根据规定,烟台市博物馆采取分批次入馆参观的方式,每批30人,待参观完后,再允许下一批游客入馆。

博物馆工作人员解释,由于前来参观的观众太多,他们不得不将每一批观众的参观时间控制在10分钟以内。

在济南上大学的郝静瑶特地约同学来看“国宝”,她提前订好了参观券,当天顺利入馆看到了圆明园兽首。她在兽首前合影后,还没来得及参观南北朝石佛造像,保安就提醒她需要出馆了。郝静瑶说,她感觉不虚此行,“就是参观时间短了点。”

尽管如此,不少在烟台市博物馆外面排队的市民还是感到不耐烦。从早上8点到下午4点半,“国宝”特展厅入口处挤满了想要入馆的市民。

烟台市博物馆早就预料到了这样的火爆局面,他们正在尽最大努力让更多市民看到兽首。上午8点,烟台市博物馆提前一个小时开馆,并在门

前设置了长长的引导通道,将国宝特展厅和常规展厅分开,方便市民快速参观。

据烟台市博物馆统计,截至1日下午5点闭馆时,共有3000多位市民进入“国宝”特展厅,2000多位市民参观了常规展厅,这大大超过了博物馆的正常接待能力。



▲一位市民在观赏南北朝石佛造像。本报记者 赵金阳 摄

“国宝”档期排得满满当当

目前已在全国30多座城市展出

圆明园兽首很忙碌,它们刚刚结束了在威海的展出,就马不停蹄地赶来烟台。据了解,圆明园兽首已经在全国30多座城市展出。

4月30日,记者在开箱现场看到,保存圆明园兽首的箱子分为两层。第一层是木头箱子,工作人员将螺丝拧掉后,露出了里面的金属箱,打开金属箱后,就能看到包裹在塑料泡沫内的圆明园兽首。

开箱仪式后,记者用手摸了摸金属箱,发现箱子本身并不沉,记者一只手就可以提起来,箱子外面包着一层类似锡纸的薄膜。

记者了解到,圆明园兽首在来到烟台前,曾于4月25日-29日在威海展出,4月12日-22日在哈尔滨展出,“档期”排得十分满当。

保利集团工作人员介绍,保利国宝展作为保利在许多城市家喻户晓

的大型文化活动之一。目前已走过广州、上海、成都、香港、台北、澳门等30余座城市。

这样频繁的展会会不会对“国宝”造成损害?烟台市博物馆副馆长辛俊玲说,她相信保利集团在运输和展出时,一定会为圆明园兽首提供标准合格的保存环境,所以不会对“国宝”造成损害,市民大可放心。本报记者 侯文强

○提个醒
这三天,博物馆
9点-16点开馆

烟台市博物馆在2日恢复正常开馆时间,市民可在上午9点至下午4点入馆看“国宝”。博物馆原计划在1日延长开馆时间至晚7点,但由于种种原因在下午5点闭馆。

烟台市博物馆工作人员说,他们考虑到5月1日是小长假的最后一天,前来参观市民较多,所以计划延长4个小时的开馆时间,到晚上7点再闭馆。不料到下午5点时,“国宝”展览遇到变故——武警官兵要换岗离开,为保障“国宝”安全,博物馆也随之闭馆。

在5月2日至4日“国宝”展览期间,烟台市博物馆将恢复正常开馆时间,即上午9点至下午4点。通讯员 周霞 李鹏飞 本报记者 侯文强

2日-4日,现场
还能领参观券

2日-4日,市民仍可到市博物馆前台领取参观券,免费进馆看国宝。

上午10点,在烟台市博物馆门前的领票点,一位市民前来领票时,被“国宝展”的工作人员告知,5月1日至4日的参观券已经发放一空,不能现场领票后进入博物馆,市民只能在领取5月5日-8日的参观券后,去莱山区保利·香榭里公馆接待中心看圆明园兽首。不少赶到现场的市民失望而归。

该展览工作人员解释,市民的热情出乎意料,他们今天上午搬来了两大箱参观券,截至上午10点已经发完了,现在正在抓紧调度,等会儿再发放。

不过,烟台市博物馆相关负责人否定了这一说法。该负责人说,市民可到烟台市博物馆前台领取参观券,在5月1日-4日到博物馆参观,如果观众不多,市民现场领取后即可持券入馆参观。2日-4日,市民仍可到博物馆前台领取参观券,免费进馆看国宝。本报记者 侯文强



韩式整形美容中心 暨开发区梁医生整形美容外科

“黑脸娃娃”彩光嫩肤套餐——大型优惠活动

梁忠军 主任简介:

梁主任曾任山东省医科院附属医院整形再造外科主任,2003年留学韩国,师从于韩国整形大师金泳洙教授和我国改脸型大师柳大烈教授。专业从事整形美容工作近20年,2004年在烟台成立韩式整形美容中心。成功为军队一等功英雄“钢铁战士”葛新峰、“换脸女孩”李永春做烧伤整形手术,被国内20多家大型新闻媒体报道,轰动国内外!



整形美容手术项目

优势项目:面部轮廓改形,全面部微创祛皱,韩式丰胸,360度环形吸脂减肥,外耳再造。

经典项目:韩式重睑与提眉、眼裂开大、精细祛眼袋、隆鼻及鼻头修整、驼峰鼻矫正、面部凹陷丰填、去除颈脂垫、疤痕修复、唇裂二期修复、巨乳缩小、下垂乳上提、乳头乳晕整形。

非手术项目:BOTOX注射祛皱与瘦脸,生长因子注射祛皱,玻尿酸、伊维兰注射祛皱与丰填,立体雕眉与文唇,彩光嫩肤、黑脸娃娃美白嫩肤。

咨询热线:市区店2971369或13954536555 开发区店6391222 网址: www.doctor-liang.com

地址:市区店 康爱眼科医院4楼(只楚路13号,新龙祥大酒店东临) 开发区店 泰山路46号(开发区医院西邻)